
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості (Постанова КМУ від 11.10.2016 № 710) 

Предмет закупівлі: Знаки поштової оплати (поштові марки), код ДК021-2015: 

22410000-7 Марки, ідентифікатор закупівлі: UA-2026-01-19-002383-a. 

 

Підприємство здійснює регулярне листування з органами державної влади, місцевого 

самоврядування, контрагентами та громадянами. Відправлення кореспонденції є обов’язковою 

складовою виконання покладених на сектор діловодства та контролю Департаменту з правових 

питань завдань та забезпечення дотримання законодавчо встановлених строків надання 

відповідей. Закупівля марок необхідна для своєчасного направлення службових листів, договорів 

та іншої документації. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі потреб ДП 

«Ліси України», з урахуванням специфіки технологічних процесів підприємства.  

Визначені технічні та якісні характеристики предмета закупівлі є необхідними та 

достатніми (оптимальними) для задоволення потреб підприємства та відповідають наявним 

ринковим пропозиціям.   

Деталізовані технічні та якісні характеристики товару наведені у Технічній специфікації 

(Розділ VII) тендерної документації. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до «Положення про 

організацію публічних закупівель державним спеціалізованим господарським підприємством 

«Ліси України», затвердженого Наказом ДП «Ліси України» №580 від 18.03.2025 (далі - 

Положення).  

Відповідно до Положення про організацію публічних закупівель ДП «Ліси України» 

затвердженого наказом №580 від 18.03.2025 р. (далі-Положення), для визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, було взято ціну з відкритого джерела інформації, а саме: з сайту 

виробника поштових марок АТ «Укрпошта»  

https://postmark.ukrposhta.ua/poshtovi-marky/marka-poshtova-standartna-z-nominalom-u-v-arkushi-

ukrayinska-narodna-pysanka-guculshchyna-s-chornyj-potik  

Вартість однієї стандартної марки номіналом «U» становить 20,00 грн без ПДВ *15 000 шт 

(загальна потреба) = 300 000,00 (триста тисяч гривень 00 копійок). 

Ціна для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі аналізується без урахування 

ПДВ. 

Отже, очікувана вартість предмету закупівлі, керуючись пунктом 3.1.1 Положення, 

визначена як ціна виробника товару наведена у відкритому джерелі інформації та відповідно 

становить: 300 000,00 (триста тисяч гривень 00 копійок). 
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